



娛樂專訪

衛詩雅 (Michelle) 用了十年時間在演藝圈終於推出頭，去年參演多齣電影，在《失眠》中更有突破的大膽演出。今年賀歲檔，夥拍影后劉嘉玲、影帝任達華演出，戲中詩雅同華哥演情侶。單身多時，問到詩雅會否像在中片找一個年齡比自己大的男友，她表示年紀大的男生反而有安全感，可教曉自己更多。

衛詩雅指華哥好識噏人。資料圖片

苦捱十年終迎來收成期

衛詩雅情傾成熟男

採、攝：植毅儀 / Makeup: Cyrus Lee
Hair: SingTam(pi4.com.hk) / 場地：英皇皇景酒店

去年絕對是衛詩雅上位的好時辰，一共有6部其參與的電影上映，由年頭排到年尾，只要你走進電影院，總會有一部電影是她有份參演的。今年賀歲片，她更升呢跟劉嘉玲、任達華演《我的情敵女婿》。

「從小到大很喜歡嘉玲姐，一直希望與對方合作，今次終於如願。嘉玲姐是大美人，所以好榮幸，其實初開工有啲驚，因為佢實在太有氣勢，但接觸過後覺得佢係好細心嘅前輩，好有媽媽feel，會拖住手叫阿女咁，好sweet，唔會驚。然後華哥好識噏人，成日在片場幫你影相，同佢合作好開心。華哥係一個好歡樂的人，一望佢對眼就畀佢吸引住。」

任達華與衛詩雅年齡相差30載，談到戲中與年紀大一截的華哥相戀，Michelle表示現實生活中從未想過，但也不介意男友大過自己，只因男方如果大過自己，會教到自己很多。

「我拍拖一定沒時間理我男朋友，分咗手兩年，未有適合的人。現實中雖然未試過相差有咁多年的，但我唔介意男友大過我，反而大過我的會教到我，保護性強，屋企人都

唔會太反對，都係睇對方人品！但呢兩年事業有起色，自己想專注事業，同埋現在同返父母一齊住，好享受被他們照顧。咁多年來，多謝家人無條件的支持，唔介意自己的收入。有時諗自己30多歲，連家用都唔夠畀，仍要父母擔心，自覺無用。同前男友分手後，搬回家同父母住，爸爸一手一腳幫自己搭建了一個衣帽間，嗰份窩心，外面真係搵唔到。」

感激邱禮濤李敏賞識

做演員以前，衛詩雅曾做救生員，之後又考取證書做鑽飾鑲嵌，月入最少4萬至5萬，後來做演員，收入不穩定，更試過連續3個月零收入。幸好去年迎來事業收成期，有電影《失眠》、《咁星入》、《原諒他77

次》上映，當中《失眠》的演出，獲不少讚賞，有望在金像獎獲提名。問到詩雅如果要多謝3個在她演藝路指引的人是誰，她表示分別是邱禮濤導演，編劇李敏及現在的經理人Kar。

「其實你的問題好為難我，入行十年，好多人教識我好多事，點只多謝3個人咁少？如果真係要講，邱禮濤導演，編劇李敏，及現在經理人Kar。大家都知我以往演戲為主，是邱禮濤導演及李敏好大膽找我演《失眠》，發掘出我另一面，這一面是我平時自己都未見過的。我不是一個有很多花邊新聞的演員，我入行近十年，這套電影的宣傳是我滿足最多，我真的很重視。另外，現在的經理人真係好用心去幫我，但會幫我分析接邊套戲比較好。」



去年絕對是衛詩雅上位的好時辰。

衛詩雅多謝家人無條件的支持。



英皇電影現送出《我的情敵女婿》20張換票證予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花並註明「《我的情敵女婿》娛樂版」送飛，連同貼上\$2郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



印花

太陽唱情歌爆 閔孝琳甜望老公

香港文匯報訊 (記者 凡文) 韓國天團BIGBANG主唱太陽前日迎娶拍拖4年的女友閔孝琳，成為團中首名入夫，BIGBANG隊友「合體」悉數到賀，分享喜悅。由於婚禮及婚宴皆採非公開儀式進行，前日鮮有場內婚照流出，至昨早兩人所屬的經理人公司終於公開婚照，照片中穿上露肩婚紗的閔孝琳甜蜜挽着老公太陽的手，另一張她更甜笑望着老公，一臉幸福，加上婚宴現場以大量花草佈置，浪漫又華麗。

這對新人更在現場翩翩起舞，不少賓客都舉機拍下甜蜜夢幻一刻。據知，太陽的婚宴由曹世鎬擔任主持，隊友勝利與同門CL獻唱祝賀歌，老闆楊賢碩及PSY負責讀出結婚祝詞。而他們的經理人公司昨透露：「BIGBANG太陽和閔孝琳在眾

人的祝福下，圓滿結束了婚禮及After Party，再次感謝各位對兩人的祝福。」

新婚翌日，太陽和閔孝琳齊齊外出，「太陽嫂」閔孝琳穿着豹紋外套跟實老公，雖然有其他人照顧，但太陽也不時回望老婆，認真是好好先生。



太陽、閔孝琳換裝宴客。



老闆楊賢碩(右一)賀太陽小登科。



閔孝琳化身「望夫石」。網上圖片

張鈞甯爭仔輸給薛凱琪?

香港文匯報訊 電影《閩密2之單挑越南黑幫》將於下月8日在港上映，導演黃真真日前在facebook開live解釋電影延期原因，她表示有關方面其中一個關注點是三位女主角薛凱琪、張鈞甯與陳意涵赤身裸體在沙灘那一幕，「尺度上有敏感的地方，因為(她們)右着衫，比較sexy，電檢同其他方面都要研究，需要剪輯，但我也唔捨得剪，剪少少剪少少咁，結果一拖再拖，但現在所有問題都解決晒。」

身越南之旅，但兩人卻上演黑社會大佬爭奪戰。兩人在大宅內比拚歌喉，張鈞甯竟能流利地用越南話唱歌，令人刮目相看！這幕看似簡單，但張鈞甯為了拍攝此戲份，事前花了一段時間苦練越南話，到現場再配上「貓紙」，才能順利完成。不過，張鈞甯的越南歌最終仍不敵薛凱琪，眼睜睜看着薛凱琪與黑社會大佬走進主人房。房內，薛凱琪與黑社會大佬在床上纏綿十分「吸睛」，但帶着七分醉意的她其後卻在房內鬧榻，繼而要與張鈞甯及陳意涵展開大逃亡！



薛凱琪與張鈞甯在越南「爭仔」。



薛凱琪於新片中有床上戲。



Baby(後排中)與李晨(前排左)再合作錄節目。

Baby調侃李晨老

香港文匯報訊 Angelababy前日亮相綜藝節目《機器人大爭霸》發佈會。身穿金屬質露背禮裙的Baby，呼應機器人金屬元素，配上清新丸子頭俏皮可愛。談及這檔新節目的錄製感受，Baby自認自己是機器人「生手」，笑稱「全程找不着北」、「和玩遊戲完全不同」，並調侃同為戰隊隊長的好友李晨：「晨哥最厲害，因為年齡最老，經驗豐富。」

同時Baby也透露：「這次的願望是希望能有經驗豐富和年輕的大學生兩種類型的戰隊都加入我的隊伍，希望我的隊伍能給我們研究機器人的中國大學生們創造一個學習的機會。」



粉絲為偶像製造出一片「宇宙」。

孖隊友首襲港開唱 智煥感動爆喊急補妝

香港文匯報訊 有「音源強者」之稱的韓國雙女子組合BOLA(臉紅的思春期)前晚假九展舉行首個香港演唱會。兩位成員安智煥和禹智潤接連為港迷演唱十多首歌曲，其間智煥更被粉絲的驚喜感動爆喊。

智煥和禹智潤向現場觀眾打招呼，兩人都做足功課，逐一以廣東話作自我介紹，誠意十足！提到香港的印象，智煥就搞笑分享她們為了欣賞「幻彩詠香江」一波三折的經歷，引發笑聲。她們又特別為粉絲準備分別是澳洲女歌手Sia及英國男歌手Ed Sheeran的大熱作品《Chandelier》及《Shape of You》，令粉絲相當驚喜。

演唱會上，兩位成員都不時與粉絲互動，又和全場大合唱，帶動現場氣氛。兩位成員換上另一身服裝再度登場，唱出《Some》和《Freesia》等膾炙人口的歌曲，智煥更走到台下與粉絲近距離接觸高潮。當唱到她們的成名作《給你宇宙》時，全場粉絲以手機燈為智煥和智潤製造出一片「宇宙」，兩位成員大讚之餘，亦忍不住要拍照留念。

尾聲時，大會播出粉絲準備的驚喜影片，兩位成員都深受感動，智潤更要緊急召喚化妝師為淚流滿面的智煥補妝。她們除了多次用廣東話答謝外，更向港迷承諾會再見的！



智煥感動爆喊，智潤加以安慰。



MCJin表演《HipHopMan》。

MCJin 北京擺獎

香港文匯報訊「2017放肆一下移動視頻風雲盛典」前晚在北京工人體育館舉行。盛典一開始，MCJin(歐陽靖)就帶來了勁歌熱舞表演《HipHopMan》，燃爆現場氣氛！MCJin並獲頒「年度嘻哈音樂典範人物」，表揚他在2017年在嘻哈音樂上的卓越成績，以及在直播平台上多達5,000萬的點擊率。